                                                                                                                                 13.02.2013
                                   Závěrečný účet obce Nelešovice

                                                        za rok 2012
     Obecní úřad zahájil hospodaření s přebytkem z roku 2012  ve výši - 2 205 330,-  a se schválenými rozpočtovými příjmy z různých daňových příjmů v tomto roce - 2 197 516,-.    Hlavní výdaje obce – provoz veřejné dopravy – 32 550,-; neinvestiční transfery obcím – základním školám - 132 000,-; veřejné osvětlení - 231 450,-; sběr a svoz domovního, tříděného, velko objemného, biologického  a nebezpečných odpadů - 162 482,-; péče o vzhled obce -186 653,-; odměny členů zastupitelstva obce a platy zaměstnanců - 314 420,-; elektrická energie - 68 000,- ; spoření u stavební spořitelny -101 300,-;  dále  povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění a povinné pojistné na sociální pojištění – 44 400,- ; požární ochrana dobrovolná – 139 892,- ,  činnost místní správy – 1 055 906,-; komunální služby a rozvaha – 135 000,-                                                                                                                                     V obci se podařily tyto akce –  obecní úřad spolupořádal  hodový ples – 6 000,-  oslavu dne matek s dětským vystoupením žáků ZŠ Kokory a hudební produkcí  skupiny – 5 600,-.    Přiobjednaly se další kontejnery a to na recyklaci bio odpadů.  Dokončil se projekt k územnímu řízení na  kanalizaci odpadních vod z domácností zakončenou ČOV.  Projekt na výsadbu liniových dřevin v okolí obce nám vypracovala firma  Ing. Tandler. Za částku  111 120,- provedli výsadbu. Na výsadbu jsme dostali dotaci z programu péče o krajinu  ve výši 100 000,-.  Již po osmé se konala cyklo vyjížďka okolo mikroregionu s bohatým občerstvením v každé obci, tento ročník byl velice vydařený jak příjemným počasím tak velkou účastí občanů ( přes 600) z různých obcí i krajů.    Opravu hasičského auta Tatra – 805,- a nákup věcného vybavení na akceschopnost jednotky s dotací Olomouckého kraje – 17 000,- dotovala obec další spoluúčastí projektu s 50% . 
Další vydařená akce – výměna oken na bývalé škole s 50% dotací z POV z KÚOK – 100 000,-  a obec 100 000,-.    Každoročně se provedla výzdoba vánočního stromu s malým pohoštěním při rozsvěcení – 3 000,-  Přivítání Nového roku s odpálením malého ohňostroje po půlnoci za - 5 000,-    Pravidelného školení bezpečnosti práce se zúčastnili zaměstnanci OÚ v jarním období -2 000,-. Stavební práce na údržbě kanalizace,  ruční vyčištění potoka od nánosů naplavenin a údržba veřejného prostranství. 
Nepodařilo se dostatečně uvědomit některé spoluobčany na neznečišťování místního potoka, nebo ještě více využívat kontejnery na třídění odpadů.

     Podrobné informace o hospodaření obce jsou k nahlédnutí na požádání na obecním úřadě v úřední hodiny- pondělí a středa od 18:00 do 19:00hod.
Hospodaření obce Nelešovice:
--------------------------------------

K 31.12.2012 byla na účtu obce Nelešovice částka ve výši 2 205 330,12  Kč.
K 31.12.2012- Stavební spoření u Českomoravské  stavební spořitelny,  má obec Nelešovice ušetřenou částku ve výši 591 620,40  Kč, tato naspořená částka s úvěrem, může být v budoucnu použita na další investice- kanalizace s ukončením na ČOV.

Dotace obcy Nelešovice obdržela:
1/ Z programu agentury Ochrana přírody a krajiny z Olomouce na výsadbu liniových dřevin ve výši – 100 008,-                                                                                                                      2/  Z programu  - pomoc SDH v Olomouckém kraji 17 000,- na opravu hasičského auta a nákup věcného vybavení.
2/ z programu POV Olomouckého kraje dotaci na výměnu oken v bývalé budově č. p. 46 částku – 99 590,-
V současné době nemá obec žádný úvěr. V průběhu roku byla provedena  5 krát rozpočtová opatření.
Přílohou:
FIN 2-1M Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtů ÚSC a DSO

PŘÍlOHA – kontrola mezi výkazových vazeb

ROZVAHA (bilance)

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Vyhotovil:
Matoušek Pavel-starosta
Zlámalová  Ludmila: účetní
Schváleno na zasedání zastupitelstva obce Nelešovice dne 27.03.2013
                                                                                                Matoušek Pavel
                                                                                                starosta obce Nelešovice
Vyvěšeno:28.03 .2013
Sejmuto: 24.04.2013
Ve stejnou dobu zveřejněno i na elektronické úřední desce

                                                Dne 27.03.2013
                                         starosta Matoušek P.
